

省十三运会青少年竞技组乒乓球比赛开赛

# 423名运动员“乒乓”声中展激情

□记者 杨光林

本报讯 8月23日上午,省十三运会青少年竞技组乒乓球比赛在项城市体育馆开赛,来自郑州、洛阳、周口等地的19支代表队423名运动员参加比赛。

河南省乒乓球网球运动管理中心主任聂长忠介绍,青少年竞技组的比赛主要是为了发现、培养优秀人才,选拔一批优秀的苗子,为省队补充新生力量,从而促进我省乒乓球运动健康持续发展。

据了解,青少年竞技组乒乓球比赛时间为8月23日至28日,将产生20枚金牌。在23日上午进行的男子丙组比赛中,来自周口队的6岁小将刘家乐稳扎稳打,战胜对手,轻松晋级。

## 社会组健身气功比赛开赛



**社会组·省辖市省直管县(市)“体彩杯”  
健身气功比赛**

主办单位:河南省人民政府  
承办单位:河南省体育局、周口市人民政府  
协办单位:河南省健身气功管理中心  
周口市体育局

8月23日,省十三运会社会组健身气功比赛在商水县体育中心开赛。当日上午,成年组健身气功易筋经集体赛开赛,下午和晚上分别进行了老年组健身气功易筋经集体赛和成年组健身气功舞比赛。

据了解,本次比赛设成年组5个集体项目和1个小团体项目,老年组4个集体项目,比赛项目主要包括健身气功易筋经、五禽戏、六字诀、八段锦、气舞等,比赛时间为8月22日至27日。报名参加成年组比赛的有23支代表队,报名参加老年组比赛的有26支代表队。

记者 付永奇 摄

## 青少年竞技组现代五项

### 现代五项比赛男子个人赛结束

周口队杨海军获男子甲组第六名

□记者 张志新 文/图

本报讯 8月23日,省十三运会青少年竞技组现代五项比赛男子甲组、乙组个人赛全部结束,94名参赛选手经过激烈比拼决出胜负,安阳队选手鲁世辰、洛阳队选手李甲帅、安阳队选手乔冠博分获男子甲组个人赛的冠军、亚军和季军,该组别周口队唯一参赛选手杨海军获得第六名。

男子乙组个人赛的冠军、亚军和季军分别被信阳队李宇哲、安阳队赵思琦、郑州队康潇涵斩获。

据了解,男子甲组个人赛共有45名参赛选手,分别进行了击剑、游泳和激光跑比赛。在该组别比赛中,周口队仅派出杨海军一人参赛,由于杨海军此前进行的主要田径项目的训练,在击剑比赛中仅获得第十九名。参加游泳比赛前,杨海军只训练

一月有余,最终游泳比赛成绩位列第十五名。在最后的激光跑比赛中,杨海军发挥出自己的优势,取得该项目第二名的好成绩,最终综合成绩915分,位居该组别第六名。

男子乙组个人赛共有49名参赛选手,分别进行了游泳和激光跑比赛。在该组别比赛中,周口队也仅派出朱浩一人参赛,最终成绩位列第二十九名。



激光跑比赛现场



激光跑射击比赛现场



备战游泳比赛

花絮

### 时刻不忘备战

□记者 张志新 文/图

8月22日上午,新乡代表队教练高媛带着自己的两名学员张栩玮和陈子萌在市游泳馆训练,时刻不忘备战接下来的游泳比赛。

“胳膊划水时要用力,要保持身体平衡,这样才能游得更快。”在市游泳馆训练池旁,高媛手里握着秒表,一边追着水中的运动员,一边为其讲解游泳的动作要领。

据了解,这两名运动员刚刚结束现代五项游泳比赛的个人赛,而且都取得了不错的成绩。接下来,他们除了要参加男女混合团体接力赛外,还要参加省十三运会在9月份举办的游泳比赛。高媛对自己的两名学员抱有很高的期望。

高媛说,自从来到周口参加现代五项比赛,她几乎每天都带着学员在市游泳馆训练。游泳运动员每天都要下水训练,这样才能保持一个好状态,这也是一个教练对学员的基本要求。